
ATA DA REUNIÃO  E X TR A O R D IN Á R IA  DOS C O N SELH EIR O S A D M IN ISTR A TIV O , 
FISCAL E DIR ETO R ES DO PR EV PA R A ISO .

Aos 12 dias do mês de dezem bro  de 2.016, às 14:00 horas, reun iram -se  na sede do INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PARAÍSO-PREVPARAISO, à Rua do 
Café nQ 681, Centro, nesta  cidade de Paraíso, Estado de São Paulo, os m em bros do Conselho de 
A dm inistração do PREVPARAISO, sendo eles: P residente, Conselheiros e D iretores. A berta a 
reunião, o Sr. P residente  relatou  a todos os p resen tes da im portância da im plantação da Política 
Anual de Investim entos, em decorrência  das exigências das P ortarias 1 5 5 /0 8  e 2 0 4 /0 8  da 
SPS/MPS -  Secretaria da Previdência Social do M inistério da Previdência Social, e em decorrência 
da Resolução 3 9 2 2 /2 0 1 0  da CVM, ap resen tando  para analise e deliberação dos senhores 
m em bros do Conselho, pro jeto  da Politica de Investim ento, que estabelece regras e parâm etros de 
limitação e enquad ram en to  dos investim entos a serem  efetuados d u ran te  o ano de 2016; colocada 
para a apreciação dos p resen te s  a p roposta  de Política de Investim entos para o exercício de 
2.017, elaborada em 08 de dezem bro  de 2.016, em seguida a explanação e análise dos presentes, 
por unanim idade, decidiram  ap rovar o Projeto da Política de Investim entos, determ inando  a 
expedição do com peten te  docum ento , e do D em onstrativo, que deverá ser encam inhado ao 
M inistério da Previdência Social o m ais breve possível. Tam bém  foi colocado em pauta a atual 
com posição da C arteira de Investim entos, decidindo ap rovar conform e sugestão  ap resen tad a  pelo 
Comitê de Investim entos e G estor de Recursos, m antendo-se um a posição conservadora, um a vez 
que o cenário econôm ico atual, exige cautela. Nada mais havendo a ser tra tado , o Sr. P residente 
deu por encerrada a p resen te  reun ião  às 14:45 horas, e para constar eu Patrícia Cristina Botelho 
M orante, secre tária  "ad hoc", lavrei a p resen te  ata que vai assinada por todos. Paraíso, 12 de 
dezem bro de 2.016.
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO 
PREVPARAISO.

Aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às 15:00 horas reuniram-se na 
sede do PREVPARAISO, à Rua do Café n° 681, nesta cidade de Paraíso, Estado de São Paulo, 
os membros do Conselho Administrativo do PREVPARAISO, com a presença dos seguintes: 
José Roberto Barbeiro, Regina Maria Colla, Ana Lúcia Capelasse, Benedito Fidellis e Roseli de 
Fátima Vegentino Bianchini. A reunião teve início com a leitura da cópia da ata encaminhada 
pelo Comitê de Investimentos, datada de 06 de janeiro de 2.017, que após apreciação pelos 
membros, foi aprovada a sugestão apresentada para investimentos. Prosseguindo o Sr. Diretor 
Executivo do PREVPARAISO, colocou à disposição dos membros, como de costume, extratos 
bancários da movimentação mensal do Fundo, bem como a rentabilidade da Carteira . Ato 
contínuo, indagou aos presentes a ocorrência de novos fatos a serem discutidos na presente 
reunião; não obtendo nenhuma ocorrência e nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente 
deu por encerrada a presente reunião às 15:35 horas, e para constar eu Patrícia Cristina 
Botelho Morante, secretária “ad hoc”, lavrei a presente ata que vai assinada por todos. Paraíso, 
09 de janeiro de 2.017.
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